

Церетели Зураб Константинович
8.04.97

Моряки вступились за Петра

Строительство памятника-монумента Петру I скульптора Зураба Церетели в ознаменование 300-летия Российского флота должно быть завершено в соответствии с одобренным проектом. Об этом говорится в обращении к президенту РФ Борису Ельцину и мэру Москвы Юрию Лужкову видных военачальников и общественных деятелей. «Можно и надо говорить о совершенствовании системы и организации проведения творческих конкурсов, но в мировой практике нет precedента, когда судьбу произведения искусства, тем более незавершенного, решал бы референдум», — считают авторы обращения. Торжественное открытие памятника-монумента «станет праздником не только для моряков России, но и для всего ее великого народа. В него вложен труд тысяч рабочих, инженеров, конструкторов, усилия многих заводов, институтов, строительных организаций, создающих в трудных условиях не только уникальный памятник, но и выдающееся инженерное сооружение», — отмечено в обращении. Среди подписавших документ — главнокомандующий ВМФ РФ адмирал Феликс Громов, директор Российского государственного военно-историко-культурного центра при правительстве РФ Игорь Касатонов, первый замруководителя Федеральной службы морского флота РФ Юрий Михайлов, первый замруководителя Федеральной службы речного флота РФ Юрий Бочаров, президент фонда «Москва—Севастополь» Николай Шашков, командующий Черноморским флотом РФ Виктор Кравченко.

Серетели
Зураб
Константинович
8.04.97